



UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
FAKULTA TĚLESNÉ VÝCHOVY A SPORTU

Josef Martího 31, 162 52 Praha 6 – Veleslavín

Centrum celoživotního vzdělávání FTVS UK v Praze

Tel. 22017 2191 Fax/zázn.: 242 45 47 08

E-mail: marvan@ftvs.cuni.cz

Vážení sportovní přátelé,

CŽV FTVS UK v Praze připravuje v termínu 6. – 9. 9. 2007 kurz trenérů licence B (II. tř.) ve vědeckém základu sportovního tréninku v rozsahu 35 hodin.

Školení začíná:

ve čtvrtek 6. září 2007 v 7. 30 hod. na UK FTVS v Praze – kongresový sál

PROGRAM VĚDECKÉHO ZÁKLADU SPORTOVNÍHO TRÉNINKU:

Pedagogika	4 hod.	Teorie a didaktika sportu	10 hod.
Kineziologie	4 hod.	Psychologie	5 hod.
Fyziologie	8 hod.	1. pomoc, úraz. zábr., masáž a regenerace	4 hod.

Celkem 35 hodin.

Poplatek za tuto etapu školení:

a) 1.000.- Kč za účastníků jehož občanské sdružení má akreditaci MŠMT ČR a tudíž vydává osvědčení

b) 1.000.- Kč za účastníka, jehož občanské sdružení nemá akreditaci MŠMT ČR a osvědčení vystavuje UK FTVS v Praze

360.- Kč (300.- Kč + 19% DPH) za vydání Osvědčení pro účastníka kurzu dle bodu b.

Účastník kurzu uhradí částku přiloženou složenkou UK FTVS v Praze nebo na základě dohody uhradí částku fakturou příslušné sdružení. Za tímto účelem nám dodá obč. sdružení jmenný adresář zájemců o studium. Jejich oslovení zajistí CŽV FTVS UK v Praze.

Vzhledem k tomu, že došlo k podstatným změnám ve školení, je nutno rozdělit účastníky do dvou skupin : **MATURANTI**

NEMATURANTI

U účastníků s maturitou zůstává školení v rozsahu 150 hodin (35 hod. vědecký základ sportovního tréninku a 115 hodin specializace.

U účastníků bez maturity bude školení rozšířeno o 50 hod. všeobecně vzdělávacího základu (matematika, biologie, chemie a fyzika) na celkově 200 hodin.

V případě, že příslušné občanské sdružení má pro specializaci požadovanou platnou akreditaci u MŠMT ČR, podepíše s fakultou smlouvu (pokud se již tak nestalo) o školení a vyzkoušení frekventantů z vědeckého základu sportovního tréninku formou testů. Současně fakulta zabezpečí pro tyto zájemce i kurz pro nematuranty – všeobecně vzdělávací kurz. V tomto případě předá fakulta výsledky testů příslušnému občanskému sdružení, které vydá osvědčení pro potřeby živnostenského úřadu.